



СТОЛИЧНА ОБЩИНА - РАЙОН ПАНЧАРЕВО – КМЕТСТВО ГЕРМАН

1186, Герман, ул. "Патриарх Герман" 31, тел. 992 81 54, e-mail: kmet\_german@abv.bg

Изх. № КГР19-ВК08-10/18.02.2019

ДО  
ГОСПОЖА ФАНДЪКОВА  
КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА  
София, ул. Московска 33

Всички документи регистрирани в държавното на Столична община под рег. № <u>СО19-ПЧ09-86/1</u>
---

19.02.2019

КОПИЕ ДО  
ЦЕНТЪР ЗА ГРАДСКА МОБИЛНОСТ  
1202, гр.София, ул.Княгиня Мария Луиза, 84

"ЦЕНТЪР ЗА ГРАДСКА МОБИЛНОСТ" ЕАД
Вх. № <u>1883</u>
Дата: <u>19.02.2019.</u>

**ДОКЛАД**  
от Маргаритка Станкова, кмет на с.Герман

**ОТНОСНО: ПАРКИРАНЕ КЪМ ВЕЛОАЛЕЯТА ОКОЛО ЕЗЕРОТО.**

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ФАНДЪКОВА,**

Реновираната 2016г. велоалея около Панчаревското езеро привлича много гости в почивните дни при хубаво време. И тази част от езерото, както и по Самоковско шосе се посещава от много автомобили и пешеходци, както и коли с велосипеди, но няма предвидени места за паркиране. Създават се блокиращи проблеми и за живеещите в горната част на селото и за гостите на селото. Препълват се с автомобили и се блокират площада, където обръщат автобусите, по-малки площадчета, тротоари и съседни улици, пред вратите на германци без да могат да излязат с колите си и дори пешеходно, паркира се по тревни площи, изнася се кал по шосето. Препълва се и неремонтираното свлачище „Лозето“, където засядат в калните ровове. Изострят се отношения между самите паркиращи, както и с пешеходците. Стига се до рязане на автомобилни гуми и дори до саморазправа.

Свободните площи, по които се паркира преди езерото в момента са частна собственост и собственост на „Напоителни системи“. Няма общинска площ за обособяване на паркинг близо до езерото, както и в началото на селото до Околовръстното шосе.

В селото ни се влиза и излиза по една улица с по едно платно в посока – „Патриарх Герман“, по която имаме само две пешеходни пътеки за 1,5 км, затова и пешеходците трудно пресичат в празнични дни.

Хубавото време приближава, а проблемите стоят. Не коментирам какво остава след тези посещения.

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО ми за решаване на този тежък проблем за селото ни е:

1. Да се промени разписанието на автобус 6 в празнични дни, за да стане както е в делнични дни и гостите да ползват градски транспорт, а не както е сега - автобусите са един час в активните часове на туристите по празници;

2. Да се постави пътен знак В27 "Забранени са престоят и паркирането в празнични дни от 9,00 до 18,00 часа“:

- на площада, където обръщат автобусите на градски транспорт;
- на площадчето по улица „Патриарх Герман“ пред улица „Минзухар“;
- на тревната площ по улица „Патриарх Герман“ пред улица „Явор“;
- на пространството пред „тръбите“ на самото езеро.

3. Цялото ни село да е „синя“ или „зелена“ зона, тъй като претоварването с коли в празнични дни е като по централните улици в София.

Надявам се на Вашата бърза проверка и вярвам, че ще разпоредите да се вземат изброените или други предпазни мерки, за да не се стига до наказание на жителите на селото ни от приходящите към велоалеята гости, както и между самите гости, поради липса на парковъзможности. Другата възможност е да се реализира програмата за продължение на самата велоалея от езерото до Цариградско шосе през село Герман, за да се намали автомобилното нашествие.

ПРИЛОЖЕНИЕ: Снимки – 3 броя, които не предават цялата картина и 1 снимка на частния имот с частен тротоар в делничен ден.

С уважение,

.....  
/Маргаритка Станкова – кмет на с.Герман/











